
	PŘÍLOHA 1
PŘÍKLAD VÝPOČTU VÝSLEDKŮ ZKOUŠEK SPOLEČNÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY A CELKOVÉHO VÝSLEDKU MATURITNÍ ZKOUŠKY
A.
PŘEDMĚTOVÁ SKLADBA MATURITNÍ ZKOUŠKY

Žákyně si přihlásila k maturitě následující předměty:

1. Společná část maturitní zkoušky

1.1
povinné zkoušky

a) Český jazyk a literatura – základní úroveň obtížnosti

b) Anglický jazyk – vyšší úroveň obtížnosti

1.2 nepovinné zkoušky 

c) Matematika – vyšší úroveň obtížnosti

2. Profilová část maturitní zkoušky

2.1
povinné zkoušky

d) Přírodovědný blok – ústní 

e) Dějepis - ústní

f) Český jazyk a literatura – maturitní práce s obhajobou

B.
VÝPOČET VÝSLEDKŮ JEDNOTLIVÝCH ZKOUŠEK A JEJICH PŘEVOD NA ZNÁMKY

Zkoušky profilové části MZ vykonala s následujícím prospěchem:

d)
Přírodovědný blok:





2 - chvalitebný

e) 
Dějepis:






1 - výborný

f)
Český jazyk a literatura – maturitní práce s obhajobou:
1 - výborný


Zkoušky společné části MZ vykonala s následujícím výsledkem

a) Český jazyk a literatura – základní úroveň obtížnosti

Didaktický test:
62 bodů z 69 možných; 
procentních bodů = 62/69,

tj. 89,86%

Písemná práce:
14 bodů z 15 možných;
procentních bodů = 14/15, 
tj. 93,33%
    

Ústní zkouška:
7 bodů z 9 možných;
procentních bodů = 7/9, 

tj. 77,78%

Souhrnný bodový výsledek za zkoušku (váhy dílčích zkoušek 1:1:1)

(89,86  +  93,33  +  77,78) / 3 = 86,99% 

Převod bodového výsledku na známku: 

hodnota 86,99% leží intervalu (73; 87>,tj. 


2 - chvalitebný 

b) Anglický jazyk – vyšší úroveň obtížnosti

Didaktický test:
77 bodů ze 81 možných; 
procentních bodů = 77/81,

tj. 95,06%

Písemná práce:
29 bodů ze 36 možných;
procentních bodů = 29/36, 
tj. 80,56%
    

Ústní zkouška:
36 bodů ze 39 možných;
procentních bodů = 36/39, 
tj. 92,31%

Souhrnný bodový výsledek za zkoušku (váhy dílčích zkoušek 2:1:1)

(95,06 + 95,06 + 80,56 + 92,31) / 4 = 90,75%  

Převod bodového výsledku na známku

Hodnota 90,75% leží v intervalu (87; 100>, tj. 


1 - výborný 

c) Matematika – vyšší úroveň obtížnosti

Didaktický test:
32 bodů z 50 možných; 
procentních bodů = 32/50,

tj. 64,00%

Převod bodového výsledku na známku

Hodnota 64,00% leží v intervalu (51; 68>, tj. 


3 - dobrý  

C.
CELKOVÉ HODNOCENÍ MATURITNÍ ZKOUŠKY

Rekapitulace výsledku povinných zkoušek

Společná část MZ:
český jazyk a literatura – základní úroveň obtížnosti:

2 – chvalitebný




anglický jazyk – vyšší úroveň obtížnosti


1 – výborný

Profilová část MZ:
přírodovědný blok:




2 – chvalitebný




dějepis:






1 - výborný





český jazyk a literatura – maturitní práce s obhajobou:
1 – výborný

Rekapitulace výsledku nepovinných zkoušek

Společná část MZ:
matematika – vyšší úroveň obtížnosti


3 - dobrý

Celkové hodnocení maturitní zkoušky

1. Konala žákyně opravnou zkoušku?






NE

2. Byla žáky hodnocena z nějaké povinné zkoušky stupněm horším než 2 – chvalitebný?
NE

3. Je prostý aritmetický průměr výsledků povinných zkoušek horší než 1,50

(2 + 1 + 2 + 1 + 1) / 5 = 1,4







NE

Žákyně splnila všechny podmínky pro hodnocení 
„prospěla s vyznamenáním“. 



	Podpis:
Ing. Ladislav Němec, náměstek ministra skupiny 2
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ČESKÝ JAZYK A LITERATURA 42% *) 42 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100% 42% *) 42 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100%

CIZÍ JAZYK 44% *) 44 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100% 44% *) 44 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100%

MATEMATIKA  33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100% 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

OBČANSKÝ A SPOLEČENSKOVĚDNÍ ZÁKLAD 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100% 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

FYZIKA 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

CHEMIE 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

BIOLOGIE 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

ZEMĚPIS 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

DĚJEPIS 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

DĚJINY UMĚNÍ 33% 33 - 51% 51 - 68% 68 - 84% 84 - 100%

ČESKÝ JAZYK

 V ÚPRAVĚ PRO NESLYŠÍCÍ (SP-3) **)

43% *) 43 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100%

CIZÍ JAZYK 

V ÚPRAVĚ PRO NESLYŠÍCÍ (SP-3) **)

44% *) 44 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100%

CIZÍ JAZYK

 (SP-1 A SP-2) **)

44% *) 44 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100% 44% *) 44 - 58% 58 - 73% 73 - 87% 87 - 100%

X

X

X

X

X

ZKOUŠKY PRO ŽÁKY S PŘIZNANÝM UZPŮSOBENÍM PODMÍNEK KONÁNÍ ZKOUŠEK S ODLIŠNĚ STANOVENOU HRANICÍ ÚSPĚŠNOSTI

*)     Platí, pokud žák prospěl ze všech dílčích zkoušek, tj. ve všech třech dílčích zkouškách překročil hranici úspěšnosti; v případě, že žák z jedné či více dílčích zkoušek neprospěl (dosáhne nižší bodové 

hodnoty než je hranice úspěšnosti dílčí zkoušky), je souhrnné hodnocení komplexní zkoušky rovno 0 %.

**)   Kvalifikace kategorie a stupně přiznaného uzpůsobení podmínek konání zkoušky dle přílohy prováděcího právního předpisu.
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ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚTY PRO POVINNÉ I NEPOVINNÉ ZKOUŠKY

ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚTY POUZE PRO NEPOVINNÉ ZKOUŠKY
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VYŠŠÍ ÚROVEŇ OBTÍŽNOSTI

ZKUŠEBNÍ PŘEDMĚT 

HRANICE ÚSPĚŠNOSTI ZKOUŠEK SPOLEČNÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY PRO ROK 2011 

A PŘEVOD BODOVÉ HODNOTY VÝSLEDKU ZKOUŠEK NA ZNÁMKY

ZÁKLADNÍ ÚROVEŇ OBTÍŽNOSTI

